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Anzahl der Achsen 3

Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug Fiat Ducato Maxi 3-Achser

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Gesamtlänge 860 cm

Höhe 327 cm

Innenhöhe 209 cm

Aufbauart Alkoven

Masse in fahrber. Zustand 3860 kg

techn. zul. Gesamtmasse 5400 kg

Liegeflächen Alkovenbett (165 x 210)
Seite (130 x 195)
Heck (152 x 211)

Anhängerlast (gebremst) 1800 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Steckdosen 230V 7

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 4

Farbe weiß

Doppel-/franz. Bett
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Familien-Alkoven mit 6 Schlaf- und Sitzplätzen

– Fiat Ducato Maxi ALKO Tiefrahmen 3-Achser (5.400 kg) MultiJet 180 (2,2 l / 132 kW / 180 PS) Heavy Duty,
9-Gang Wandler-Automatikgetriebe

– Dachklimaanlage

– Brief / Coc

– Fracht Mülheim

Darüber hinaus verfügt der Wagen über eine mehr als stattliche Serienausstattung. Sprechen Sie uns gerne an!

Thrun Reisemobile GmbH
Kölner Str. 159-161
Tel: 0208 466 811 37
*************************************************
Auf Mobile.de finden Sie nur noch einen kleinen Ausschnitt unseres Angebots. Unseren gesamten Fahr-
zeugbestand finden Sie unter: www.thrun-reisemobile.de.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Bilder und Beschreibungen sind keine verbindlichen Angaben. Bitte sprechen
sie mit unserem Verkauf.
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9-Gang Wandler-Automatikgetriebe, Alufelgen Dethleffs 16 Zoll (für 3-Achser)

• Cup Holder im Armaturenbrett mittig, Fahrerhaus Klimaanlage automatisch, Dieseltank 90 Liter inkl. 19L AdBlue
Tank, LED Tagfahrlicht, Wegfahrsperre, Armaturenbrett mit Aluminium Applikation, Lederlenkrad und Schalt-
knauf mit Ledermanschette, Stabilitätskontrollsystem für Anhänger, Lenkrad mit Bedienelementen, Tempomat,
Sitzplatzerkennung für Fahrer- und Beifahrersitz, Seitenwind Assistent, Reifenfüllset und Abschleppöse, ESP in-
kl. ASR, Traction Plus, Hill Holder und Hill Descent Control, ABS (Anti-Blockiersystem) / EBD (Elektronische
Bremskraftverteilung), Automatischer Bremsassistent nach einer Kollision, Fahrer- und Beifahrerairbag, Front-
antrieb, Notbremsassistent inkl. Fußgänger- und Radfahrererkennung, Schmutzfänger an Hinterachse, Fahrer-
und Beifahrersitz Captain Chair, drehbar, Frontgrill schwarz glänzend mit Chromzierleisten, Skidplate schwarz
glänzend, Radioantenne DAB+ im rechten Außenspiegel integriert, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Höhe-
und Neigeverstellung und Doppelarmlehnen für Fahrer- und Beifahrersitz, Fahrtlichtassistent, Außenfarbe Chas-
sis Weiß, Außenspiegel el. verstell- und beheizbar inkl. Totwinkelspiegel und integriertem Blinker, Lackierter
Stoßfänger Weiß, Regensensor, Fernlicht-Assistent, Verkehrszeichen-Assistent, Spurhalteassistent, Gepolsterte
Doppelarmlehnen, stoffbezogen, Verbreiterte Hinterachse, Verdunklungsjalousien im Fahrerhaus, Sicherheitspa-
ket II: Kopfstützen und Beckengurte für Sitzbank entg. Fahrtrichtung

• Seitenwände und Heckwand aus widerstandsfähiger HighGloss GFK mit glatter, glänzender Oberfläche, Dethleffs
Exklusiv Heckleuchtenträger mit 3. Bremsleuchte, XPS Aufbau-Isolierung, GFK Dach, Wohnraumzugang mit
komfortabler, breiter, elektrischer Trittstufe, Fliegengitter-Aufbautür, Wohnraumzugang mit komfortablem Cou-
pe Einstieg, Doppelboden teilweise über die gesamte Fahrzeugbreite durchgängig beladbar, Doppelverglaste
Rahmenfenster mit Verdunklung & Mückenschutz, Lifetime Aufbautechnologie: Bewährte zuverlässige Boden-
und Aufbaukonstruktion mit hervorragender Isolation, 70 cm breite Wohnraumtür, Ausstellbares Alkovenfenster
rechts, Außendesign GT (Heckleuchtenträger mit schwarzem Diffusor, erweiterte Beklebung, Skidplate ”rot”),
Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm im Wohnraum, Wohnraumtür mit Fenster inkl. Verdunkelung und Zentral-
verriegelung (inkl. Fahrerhaustüre), Dachlüfter mit Ventilator, Große Heckgarage: zwei Garagentüren/-klappen
mit Dreh-/Spannverschluss, Heckabsenkung (250 kg Flächenlast), Anti-Rutsch-Oberfläche, beheizt, Zurrleisten,
beleuchtet, 1 x 230 V Steckdose, Bodenstärke: 42 mm, Seitenwandstärke: 34 mm und Dachstärke: 35 mm,
Cassettenmarkise Omnistor 6,0 m (manuell)

• Außenlackierung Aufbau weiß

• Holzdekor Noce Nagano, Wohnwelt Floyd

• Heckbetten mit ergonomischen Holzlattenrosten und 150 mm starken 7-Zonen Premium Matratzen aus klima-
regulierendem Material

• Warmwasserheizung mit Warmwasserboiler, automatischem Ablassventil, Absperrventil für den Schlafraum und
digitalem Bedienelement, Wärmetauscher für Warmwasserheizung, Warmwasser-Teppich für das Fahrerhaus
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• Vorbereitung Dach-Klimaanlage

• Dachschrankklappen leise schließend (Softclose), Heckdoppelbett hochgesetzt, quer, Rundsitzgruppe (freiste-
hender, absenkbarer Tischfuß und umlaufendes Sitz und Rückenpolster), inkl. 2 integrierte 3-Punkt-Gurte in
Fahrtrichtung sowie 2 2-Punkt-Gurte entgegen der Fahrtrichtung, AirPlus Dachschrank-Hinterlüftung zur Ver-
meidung von Kondenswasserbildung, Raumhoher Kleiderschrank mit praktischen Wäschefächern im oberen Be-
reich, Stufenloser Wohnraum, Bettenbau Sitzgruppe quer, Alkovenbett hochklappbar, Zwei praktische Spannnet-
ze unterhalb des Dachschranks im Heckbett, Isofix Kindersitzbefestigung für 3. und 4. Sitzplatz in Fahrtrichtung,
Kinderbetten und Alkovenbett mit Rausfallschutz und Aufstiegsleiter

• Schalter für Wasserpumpe, Tauchwasserpumpe, Frisch- und Abwassertank im Doppelboden (isolierter Bereich)
verbaut

• Ausstattung mit Schränken, Abstellflächen, Haken, großen Spiegeln und einer höhenverstellbaren Duscharmatur,
Duschkonsole in schwarz und Badaccessoires, Fenster zusätzlich im Badezimmer, Duschrost

• Aufbaubatterie AGM, 95 Ah, Bord-Control-Panel, EBL mit integriertem Überspannungsschutz und separatem
FI Schutzschalter, Baldachin mit Spots über der Aufbautür, Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Auf-
baubatterie sowie Kühlschrank, Vorzeltleuchte 12 V, LED-Beleuchtung im gesamten Fahrzeug, Steckdosenan-
zahl 1x 12V, 7x 230V, 4x USB, Vorbereitung Solar, Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den
Dachstauschränken, Light Moments: Indirekte Wandflächen-Ambientebeleuchtung

• Stauraum für 2 Gasflaschen mit je 11 kg Füllgewicht, Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor,
EisEx und Gasfilter, Gassteckdose außen Gasdruck 30 mbar

• Klimaanlage Dach

• MultiFlex Schienensystem inkl. Haken (weiteres Zubehör über Dethleffs Original Zubehör), Kühlschrank (137 l)
mit integriertem Backofen, Gourmet-Küche: 2-Flamm-Kocher, großzügige Schubladen, Besteckeinsatz, Abfallei-
mer und großzügige Arbeitsfläche

• Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation und Vernetzung mit dem Bordcontrolpanel, Flachbildschirm-
halter, Vorbereitung für Radiosystem inkl. Soundpaket im Fahrerhaus, Zweite Rückfahrkamera im Heckleuch-
tenträger, Rückfahrkamera (Einfachkamera)

Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Bilder und Beschreibungen sind keine verbindlichen Angaben. Bitte sprechen
sie mit unserem Verkauf.
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r Thrun-Reisemobile GmbH

Herr Jörg Kleimann
Kölner Str. 159-161
45481 Mülheim an der Ruhr

T +49 208 466 811 32

k joerg.kleimann@thrun-mh.de
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r Thrun Reisemobile GmbH
Herr Torsten Lang
Kölner Straße 159-161

T 020846681130

k torsten.lang@thrun-mh.de
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